
答え：

2 ７mで455円の赤いリボンと、８ｍで480円の青いリボンがあります。

１ｍあたりのねだんを比べると、どちらが安いでしょう。(50点)

名まえ

1 11ｍで3300円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

16

⑯力だめし

赤の式：

青の式：

式：

＜筆算＞

＜筆算＞

目指せ100点！

(50点)

3300

11（m）

０

０

（円）

１

ねだん

長さ

455

（m）０

（円）

１ 7 8

480

（m）０

青
０

（円）

１

赤
０

ねだん

長さ

ねだん

長さ



2 ７mで455円の赤いリボンと、８ｍで480円の青いリボンがあります。

１ｍあたりのねだんを比べると、どちらが安いでしょう。(50点)

1 11ｍで3300円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

名まえ

答え：青いリボン

⑯力だめし 答え

赤の式：455÷７＝ 65

青の式：480÷８＝ 60

455

（m）０

（円）

１ 7 8

480

（m）０

青
０

（円）

１

式：3300÷11＝ 300

＜筆算＞

3300

11（m）

０

０

（円）

１

＜筆算＞

65
赤

０ 60

300 円

300

目指せ100点！

(50点)

ねだん

長さ

ねだん

長さ

ねだん

長さ

16
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